GÜNLÜK PLAN

	OKULUN ADI: ORUÇOĞLU İLKÖĞRETİM OKULU                                                                                                                                 21 / 05 / 09
YAŞ GRUBU  : 60-72 AY                                                                                                                                                                           PERŞEMBE


AMAÇLAR VE KAZANIMLAR

	PSİKO-MOTOR ALAN

PMA 1 K.5
	SOSYAL-DUYGUSAL  ALAN
SDA 10 K: 1.

SDA 11K: 4-5-6-7-8
	DİL ALANI
DA 8 K:1-2-3-4-5

DA 1 K. 1-3
	BİLİŞSEL ALAN

BA 18 K: 1-2-3-4-5-6

BA 3 K. 1-2-3-4
	YÖNTEM VE TEKNİKLER:

 SORU-YANIT, 

GRUP TARTIŞMASI, 

YAPARAK-YAŞAYARAK,

EĞİTSEL OYUN, 

UYGULAMALI ÇALIŞMA.

GÖZLEM.

	ETKİNLİKLER
	ÖĞRENME SÜRECİ
	ETK. DEĞERLENDİRMESİ

	SERBEST ZAM.+SANAT
SDA 10 K: 1.Toplumda farklı rollere sahip kişiler olduğunu söyler. 
BA 18 K: 1-2-3-4-5-6
SDA 11K: 4
	*Çocuklar karşılanır. Sağlık kontrolleri yapılır.
19 Mayıs Gençlik ve spor Bayramında neler yaptıkları  ve gördükleri ile ilgili konuşulur.

MÜZİK KÖŞ: Marakaslar, ritm sopaları, tefler, kaşıklar, metafon, ksilefon, ziller, davullar vs. yerleştirilir. 

—Çocuklar insanların hoşlandıkları farklı uğraşlar vardır. Bazı insanlar müzikle uğraşır. Müzik yaparak para kazanır. Müzik yaparak para kazanan insanlardan bazıları şarkı söyler, bazıları bir müzik aleti çalar, bazıları her ikisini birlikte yapar, bazı insanlarda orkestra şefidir. Orkestra şefleri enstrüman çalanlarla, şarkı söyleyenlerin ahenkli aynı ritmde müzik oluşturmaları için onları yönetir. Bazı insanlar dinlenmek için müzik yapar, dinler, dans eder. 
—Bakalım konumuzla ilgili hangi resimleri getirdiniz. (Orkestra, dans edenler, şarkı söyleyen, enstrüman çalan vs. ) Bunları panomuza asabilirsiniz. Asma işi bitince:

—Şimdi müzik köşemize geçelim. Bir müzik aleti seçelim. Seçtiğimiz bu aletin ismini söyleyelim. Peki müzisyenler sizce müziklerini nerede yaparlar? 

—Sınıfımızda bir sahne oluşturmamız iyi olacak. Bu sahneyi nasıl yapabiliriz? Neresi sahne olsun? Müzik aletlerimizin de bir yeri olmalı. Sahnede başka neler olmalı? (Öneriler doğrultusunda bir gösteri sahnesi hazırlanır.) 

—Bakalım hepiniz davul getirdiniz mi? Davullarımıza da yer bulalım. 
—Sanatçılar sahneye çıkmadan farklı giyinir mi? Sizde dolabımızdan giysi seçebilirsiniz. Her şey hazır. Şimdi roller alalım. Unuttuğumuz bir şey var mı? 

SANAT: -Çocuklar bizim konser vereceğimizi kimse bilmiyor. Bizi izlemeye Kimse gelmez. Peki, nasıl bir duyuru yapabiliriz? Evet, reklam yapmalıyız. Nasıl reklâm yapabiliriz? Düşüncelerini söylerler. Resim yaparlarken, kendilerinin ne sanatçısı olduklarını belirten resim yapmaları yönünde desteklenirler. Şarkı söylüyorsa, ellerinde mikrofon çizebilecekleri, davul çalıyorlarsa davul çizmeleri söylenir. 
—Siz eğer keman, piyano, gitar çalıyorsanız kesme, yapıştırma, katlama tekn ile müzik aleti hazırlayabilirsiniz. 

· Sınıfın kullanılmayan bir duvarına ya da panoya konseri anlatan resimlerini asarlar. 
· Yaptıkları reklam resimlerini görenlerin konser olduğunu anlayıp anlayamayacakları tartışılır. 

· Başka ne yolla reklam yapılabileceği tartışılır.

· Bütün bu hazırlıklardan sonra, geçici sahnede müziklerini yapmak için iş bölümü yaparlar. Seyirci bulmak için diğer anasınıfı sınıfa davet edilir. Bir grup gösterisini yaptıktan sonra diğer grup gösteri yapar. Ortaya çıkan eser beğenilirse, diploma töreninde kullanılır. 

· DRAMA EŞLİĞİNDE TOPLANMA: Öğretmen oyunumuzun bittiğini, müzikli heykel olma oyunu ile toplanacağımızı söyler.

· 
Eller yıkanır, kahvaltıya geçilir.
	

	TÜRKÇE+RİTM
DA 8 K:1-2-3-4
SDA 11 K: 5-6-7-8
	· Oynanan oyun hakkında duygu ve düşüncelerini anlatırlar.
· Şarkı söyleyen Hipopotam öyküsü kitaptan resimleri gösterilerek anlatılır. 

-Hipapatom ne yapmayı çok seviyordu? Arkadaşları onun hakkında ne düşünüyorlardı? Gibi sorularla öykünün anafikrini bulmaları yönünde çalışma yapılır.

· ‘’Ben müzisyenim’’ parmak oyunu oynanır. 

Ben müzisyenim. Bir flütüm var(Eller uç uça getirilir.)  Dudağımda öter. 

Bir davulum var. (Eller karına götürülür, karın şişirilir.) Dum dum dum.

Bir kemanım var. (Keman çalma hareketi yapılır.) Gıy gıy gıy

Şimdi oyun başlayacak. (Kemen bırakılır. ) Duuum – şaaaak. Duuum- şaaak. Dum-Şak şak, Dum-şak- şak. 
	

	OYUN+

PANDOMİM
BA 3 K. 1-2-3-4
DA 8 K: 5
	*Oyuna başlamadan çocuklar gösteri sahnesindeki gibi tahtayı görebilecekleri şekilde otururlar.

* Öğretmen bir masa alır. Çocuklardan birine bir tabağa pastel boya koymasını ister. Başka bir çocuk kâğıtları getirir. 

OYNANIŞ:

*Gösteri sahnemizin arkasından bir müzik aletini, seçeceğimiz ebe bize göstermeden çalacak. Bizde bu aleti tanımaya çalışacağız. Bilen bir kağıda çabucak bu müzik aletinin resmini çizip, mıknatıslı tahtamıza asacak. 
*2. aşma: Öğretmen tahtaya dikkatle bakmalarını ister. Mıknatıslı tahtadan resimleri alır. Karıştırır. Resimleri arkasını çevirir.
3. Aşama: Çocuklardan bir ebe seçilir. Öğretmenin yanına gelen çocuğa bir resim çekmesi ve bu resmi arkadaşlarına göstermemesi söylenir. Çocuk gördüğü resmi pandomim yolu ile arkadaşlarına anlatır. (DA 8 K: 5)
4. DEĞERLENDİRME: -Oyunumuza başladığımızda ilk önce hangi müzik aletinin sesini duymuştuk? 
	

	UYGUN ZAMAN DİLİMİ OLURSA BURADAKİ OYUNLAR OYNANACAK.
BA 4 K. 9
	KARTINDA NE VAR?
*Müzik aletleri resimlerine ip takar, bağlarlar. Boyunlarına geçirirler. Çember olurlar. Sayışma tekerlemesi ile ebe seçilir. Ebe çemberin ortasına geçer. Bir müzik aletinin adını söyler. Adı söylenen çember dışına çıkar, koşar, ebe onu yakalamaya çalışır. Yakalanan çocuk, boynundaki resmi ebeye verir. Oyun devam eder. (PMA 1 K.5)
GÖRMEDEN TANI:

Boyunlarında asılı olan resimleri değiştirirler. Müzik aletlerine bakarlar. İsimlerini akıllarında tutarlar. Resimleri sırtlarına çevirirler. Ebe, müzik eşliğinde halkanın içinde dolaşır. Müzik durunca kendide kimin önünde durmuşsa, o arkadaşının arkasında bulunan resmi tahmin etmeye çalışır. 
	

	MÜZİK+ MATEMATİK
BA 15 K. 1

BA 16 K:2
	*Çocuklar 1 tane müzik aleti (DAVUL) alır. Yan yana otururlar. 1. çocuk 1 kez aletini çalar. Yanındaki 2 kez, yanındaki 3 kez… Artan sayıda çalarlar. 
2. aşamada ise, en sondan başlanır. 1. başlayanın bir kez çalması ile etkinlik bitirilir. 

3. aşama: 5. ye sıra geldiğinde 5. davula VURMAZ. 10 VURMAZ, 15. VURMAZ. 20. VURMAZ. Buralarda SUS kullanılır. Oyunun sonunda oyundaki kuralın ne olduğu sorulur. (5 ve 5in katları)
	

	FEN

DA 1 K. 1-3
	DENEY: Çocuklar 3 gruba ayrılır. 

1. Masaya: 1 boş, 2 az dolu, 3. yarı dolu, 4. tam dolu çay bardağı ve çay kaşıkları bırakılır.

2. Masaya; 1. boş, 2. az dolu, 3. yarı dolu, 4. tam dolu su bardakları ve çay kaşıkları bırakılır.

3. Masaya; ; 1. boş, 2. az dolu, 3. yarı dolu, 4. tam dolu kavanozlar ve çay kaşıkları bırakılır.

Sıra ile çıkan sesleri ayırt ederler. 

DENEY 2: Bütün bardak, kavanozlar bir masaya toplanır. Bu defa miktarlarına göre masalara koymaları istenir.

Tekrar çay kaşığı ile nesnelere vururlar. 

DEĞERLENDİRME: -Neden hepsinin sesi farklı?

Peki, neden çay bardağından, bardak ve kavanozdan içinde aynı miktarda su olduğu halde farklı ses çıktı?
	

	VELİ KATILIMI: 
	* BUGÜN İÇİN 28–30 CM ÇAPINDA DAVUL GETİRMELERİ İSTENECEK.
	

	DEĞERLENDİRME.
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